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Заступник голови Комітету з питань економічного розвитку Дмитро Кисилевський
провів онлайн-зустріч з економічними дипломатами, які працюють у посольствах
України по всьому світу.

Під час заходу учасники обговорили можливості використання індустріальних парків як одного
з ключових інструментів залучення інвестицій в українську економіку.

Дмитро Кисилевський наголосив, що формат індустріальних парків добре відомий
міжнародному бізнесу та є зрозумілим для потенційних інвесторів у різних країнах світу.

Зазначалося, що попри складні умови воєнного часу, іноземні інвестори продовжують
реалізовувати проєкти в українських індустріальних парках. За останні роки значна частина
парків суттєво посилила свою інвестиційну привабливість, пропонуючи готову інженерно-
транспортну інфраструктуру, промислові приміщення, державні стимули та професійні сервіси
керуючих компаній.

Сьогодні інтерес до інвестування в Україну зберігають компанії, які планують брати участь у
повоєнній відбудові держави, прагнуть використовувати вигідне географічне розташування
України для експорту продукції до країн Європейського Союзу, здійснюють релокацію
виробничих потужностей із прифронтових регіонів або переходять від сировинної моделі
експорту до розвитку переробної промисловості.

Окрему увагу учасники онлайн-зустрічі приділили ролі економічної дипломатії у просуванні
інвестиційних можливостей України на міжнародній арені. Заступник голови Комітету
підкреслив важливість забезпечення українських економічних дипломатів необхідними
інструментами та ресурсами для ефективного представлення економічних інтересів держави за
кордоном.

«Кількість заводів, побудованих іноземними інвесторами в Україні, має стати одним із критеріїв
оцінки роботи наших дипломатів», – зазначив Дмитро Кисилевський.

За підсумками зустрічі сторони підтвердили готовність до подальшої співпраці з метою
активізації залучення іноземних інвестицій та розвитку мережі індустріальних парків в Україні.
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